

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ачинска, совершившего убийство и изнасилование женщины 18 лет назад**

Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Ачинска, возбужденного в 2005 году по факту безвестного исчезновения 24-летней женщины в городе Ачинск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием).

По данным следствия, в ночь с 21 на 22 сентября 2005 года обвиняемый употреблял алкогольные напитки в компании двух женщин и знакомого мужчины в квартире дома по улице Дзержинского города Ачинска. После застолья обвиняемый пошел провожать 24-летнюю приятельницу. В парке «Березовая роща» города Ачинска мужчина напал на женщину и изнасиловал, после чего между ними произошёл конфликт из-за высказанных потерпевшей слов о привлечении мужчины к уголовной ответственности, в ходе которого обвиняемый ремнем задушил женщину, оттащил тело в сторону, присыпал листвой и скрылся. На следующий день с целью сокрытия содеянного мужчина вместе со своим родственником в ночное время вывезли на автомобиле «Газель» тело женщины из города и сбросили в болото недалеко от деревни Ильинка Ачинского района. Чтобы отвести подозрения обвиняемый сообщил знакомым, что посадил женщину в такси и не располагает сведениями о ее местонахождении.

С заявлением о безвестном исчезновении женщины в правоохранительные органы обратился ее отец. Тело пропавшей было обнаружено в июне 2006 года в результате поисковых мероприятий.

Причастность обвиняемого к совершенному преступлению установлена в 2023 году в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет следователями первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, а также криминалистами ГУК (Криминалистического центра) СК России при взаимодействии с сотрудниками 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю в результате установления и допроса свидетеля, располагавшего информацией об обстоятельствах убийства женщины.

Обвиняемый полностью признал свою вину, он содержится под стражей.

---

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1834255>